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Szükséghelyzeti engedéllyel rendelkező dikvát hatóanyagú készítmények felhasználása 

 

Az elmúlt hetekben némi zavart okozott az, hogy egymásnak ellentmondó információkat 

hallhattak a növényorvosok és a gazdálkodók azzal kapcsolatban, hogy a zöld támogatási 

programokban, így az AKG-ban és az AÖP-ban lehet-e dikvát hatóanyagú készítményt 

felhasználni. 

 

Az AKG esetében a zavart az okozta, hogy a Nébih internetes engedélykereső felületén egy 

hiba okán a Dessicash 20 SL, Reglone Air és Solaris készítmények neve mellett az AKG-ban 

felhasználhatóságra utaló rubrikában zöld jelzést láthattak azok, akik használták a felületet, 

valamint a felnyíló törzsadatlapon is tévesen szerepelt az AKG-ban való felhasználhatóság. 

(A téves jelölések időközben mindhárom készítmény esetében kijavításra kerültek.) Bár az 

AKG-hoz tartozó listán a tiltott hatóanyagok között nem szerepel a dikvát, ennek oka 

egyszerű: a hatóanyag jóváhagyása 2018. november 14-ig volt érvényes az Európai Unióban, 

megújítása nem történt meg és visszavonásra került. Visszavont hatóanyag pedig 

értelemszerűen nem kell, hogy szerepeljen ezen a tiltó listán. Tehát a korábbi évekhez 

hasonlóan AKG-ban a szükséghelyzeti engedély ellenére sem használható fel dikvát 

hatóanyagú készítmény.  

 

Az Agro-ökológiai Programmal kapcsolatban a helyzet eltérő, bizonyos feltétek mellett a 

készítmények állományszárításra használhatók. A programért felelős Agrárminisztérium 

illetékes főosztályának tájékoztatása szerint a programban nem a gazdaság egésze, hanem az 

egyes gyakorlatokban részt vevő területek vannak a fókuszban. A programhoz rendelt listák 

az egyes konkrét gyakorlatra nézve értelmezendők. Tehát a forgatás nélküli művelés 

gyakorlat választása esetén dikvát hatóanyagú készítmény nem használható azokon a 

területeken, melyeken a választott gyakorlatot teljesíteni kívánja a gazdálkodó. (A 

hatóanyag nem is szerepel a gyakorlathoz tartozó pozitív listán.)  Az ebbe a gyakorlatba be 

nem vitt területeken, vagy ha szántóföld kategóriában más módon gyűjti össze a gazdálkodó a 

támogatáshoz szükséges pontokat, a készítmények felhasználása a szükséghelyzeti 

engedélyokiratokban foglaltak betartásával megengedett.    

 

A szükséghelyzeti engedéllyel rendelkező Dessicash 20 SL, Reglone Air és Solaris 

készítmények vásárlásához a területileg illetékes kormányhivatal által jóváhagyott Termelői 

regisztrációs adatlap szükséges. 
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